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Δοκιμαστική πτήση της Hellenic Seaplanes στην
Ερμιόνη Αργολίδας

2024/10/24 15:17 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Hellenic Seaplanes πραγματοποίησε την πρώτη της δοκιμαστική πτήση προς την
Ερμιόνη Αργολίδας, εγκαινιάζοντας ένα νέο κεφάλαιο στις εναλλακτικές μορφές
μετακίνησης στην Ελλάδα.

Το υδροπλάνο πέταξε πάνω από την Ελληνική Ριβιέρα, περνώντας από το Πόρτο Χέλι,
Κοιλάδα, Σπέτσες, Ύδρα και τον Πόρο, προσφέροντας στους επιβάτες μαγευτικές
εικόνες από τα παραθαλάσσια τοπία που χαρακτηρίζουν την περιοχή.

Η πτήση ολοκληρώθηκε με την προσέγγιση στο λιμάνι της Ερμιόνης,
σηματοδοτώντας την πρώτη προσθαλάσσωση στην περιοχή.

Αυτή η πτήση αποτελεί μέρος του στρατηγικού σχεδιασμού της εταιρείας για την
επαναλειτουργία των υδροπλάνων στη χώρα, με σκοπό τη σύνδεση της Ερμιονίδας με
σημαντικούς προορισμούς όπως η Αθήνα, τα νησιά του Αιγαίου και του Ιονίου, καθώς
και υποδομές της Πελοποννήσου, όπως η Καλαμάτα και η Κυλλήνη.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Hellenic Seaplanes, κ. Νικόλας Χαραλάμπους,
ανέφερε:
«Η πτήση στην Ερμιόνη είναι ένα αποφασιστικό βήμα για την ενίσχυση των
εναλλακτικών μορφών μεταφοράς στην Ελλάδα και ειδικότερα στην Ανατολική
Πελοπόννησο. Στόχος μας είναι να φέρουμε πιο κοντά τα ελληνικά νησιά και τις
παραθαλάσσιες περιοχές με ένα σύγχρονο, βιώσιμο και ασφαλές μέσο μεταφοράς. Η
εμπειρία του υδροπλάνου συνδυάζει την άνεση και την ταχύτητα, δίνοντας στους
επιβάτες την ευκαιρία να απολαύσουν σύντομες και απρόσκοπτες συνδέσεις. Η
Ερμιονίδα, με τη φυσική της ομορφιά και τον πλούσιο τουριστικό της χαρακτήρα,
αποτελεί έναν ιδανικό προορισμό για την ανάδειξη αυτής της μοναδικής εμπειρίας».

Ο Διευθυντής Επιγείων Επιχειρήσεων της Hellenic Seaplanes, κ. 
Πολυχρόνης Ροντογιάννης, δήλωσε:

«Η πρώτη προσθαλάσσωση στην Ερμιόνη είναι μόνο η αρχή. Μέσω των υδροπλάνων,
προσφέρουμε νέες δυνατότητες μεταφοράς, συμβάλλοντας στην τουριστική και
οικονομική ανάπτυξη της περιοχής. Είμαστε περήφανοι που ανοίγουμε νέες
προοπτικές και διευρύνουμε τις συνδέσεις με τα νησιά και τις ακτογραμμές της



χώρας, καθιστώντας την Ερμιονίδα έναν νέο κόμβο μεταφορών».

Η πτήση συνδυάστηκε με την επιβίβαση ομάδας στελεχών της εταιρείας, που είχαν
την ευκαιρία να απολαύσουν μια εντυπωσιακή εναέρια ξενάγηση, καταγράφοντας
τοπία απαράμιλλης φυσικής ομορφιάς. Οι επιβάτες απόλαυσαν την εμπειρία του
υδροπλάνου, με τις γραφικές παραλίες, τα γαλαζοπράσινα νερά και τα ειδυλλιακά
χωριά να ξετυλίγονται μπροστά τους.


